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ATA DA DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Vinte e Dois (22) do Mês de Abril (04) do Ano 

de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal 
de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e OSCAR PEREIRA DA SILVA ocupando a 1ª 

e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SABRINA YAMAJI 
ARRUDA e estando AUSENTE o vereador VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando boa 
noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes presentes e 

aos que assistem pelo facebook. Após, convidou o vereador Oscar 
Pereira da Silva para ocupar a segunda secretaria na ausência do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Composta a Mesa, feita a verificação 
de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 

do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 
convidou o vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de 

um texto bíblico, sendo lido Salmo 1:8. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 

sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 

integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 017/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências no valor 
de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais), Referente à implantação de 

abastecimento de água objetivando captar água potável para o 
consumo humano, melhorando assim o aspecto sanitário e social, 

através de controle e prevenção de doenças que, consequentemente, 
aumentará a perspectiva de vida da população.  Projeto de Lei nº 

035/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Altera dispositivos 
da lei municipal N° 1.257, de 29 de dezembro de 2021. Projeto de 

Lei nº 038/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe 
sobre a   recomposição do índice inflacionário aos vencimentos do 

funcionalismo público municipal e dá outras providências. Projeto de 
Lei nº 039/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial dá outras providências. Projeto 
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de Lei nº 040/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 036/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Dispõe sobre diretrizes para elaboração da lei orçamentária para o 

exercício de 2025 do município de Quinta do Sol – PR e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 041/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências no valor de R$ 62.041,75 ( Sessenta e Dois Mil, 

Quarenta e Um Reais e Setenta e Cinco Centavos) Referente ao 
recapeamento asfáltico em C.B.U.Q na Avenida Estrela Cadente com a 

Rua Três Marias, Rua Vega e Rua Orion, Rua Estrela D’alva e Rua 

Júpiter, conforme termo aditivo através de emenda n° 20233320002 
Parlamentar. Indicação nº 029/2024 de autoria da vereadora 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro. Assunto: Indica ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor 

competente que tome providencias quanto serviço de pintura de 
sinalização dos quebra-molas do perímetro urbano da cidade. 

Indicação nº 030/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 
Assunto: Indica ao Prefeito Municipal que viabilize estudos no sentido 

de junto ao setor competente a instalação de iluminação no campo de 
futebol suíço no distrito de Irapuã e Vila Rural. Em seguida, o Sr. 

Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso a 
vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa a todos. Agradeceu o 

pessoal do esporte pelo belo trabalho desenvolvido na comunidade, 

especialmente aos professores Jhonny, Marcos e Valdemir, que aos 
sábados levam as crianças para jogar em outras cidades. Fez uma 

propaganda para a promoção de pamonhas realizada pela turma do 
terceiro ano o colégio, pedindo que os interessados procurem os 

responsáveis. Comentou sobre o projeto Semear capoeira, sobre todo 
o apoio do prefeito e vice e sobre a rifa de um celular que estão fazendo 

para custear as despesas. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 017/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 035/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite à 
todos e relembrou que comentou sobre esse projeto na semana 

passada. Disse que o projeto veio bem vago, que pediu para o 
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secretário olhar a lei que estava sendo revogada, e explicou que na 
época fez uma emenda ao projeto, que foi vetada. Disse que o projeto 

é bom e pediu apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 038/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador Edmar 

Silva de Figueredo pediu dispensa do projeto recém votado. O pedido 
do vereador foi colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o 

pedido foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Colocando 

em segunda discussão o Projeto de Lei nº 038/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 039/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador 

Geovani Alves Teixeira pediu dispensa do projeto recém votado. O 
pedido do vereador foi colocado em discussão, como ninguém quis 

discutir, o pedido foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 039/2024 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 
em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 040/2024 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste momento a 

vereadora Sabrina Yamaji Arruda pediu dispensa do projeto recém 
votado. O pedido da vereadora foi colocado em discussão, como 

ninguém quis discutir, o pedido foi colocado em votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 040/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, 
o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 036/2024 e 
o Projeto de Lei nº 041/2024 para as comissões responsáveis 

exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 
029/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora indicante 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e 
disse que já tinha marcado essa indicação para ser feita hoje, mas que 

acabaram comentando sobre ela na última sessão. Disse que gostaria 
de deixar registrado a dificuldade que os motoristas estão tendo com 

os quebra-molas não sinalizados, e que não deveria ser feita uma 
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indicação sobre isso já que é uma coisa fácil de se resolver. Pediu uma 
atenção especial do prefeito para que comece a sinalizar melhor os 

quebra-molas. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando em discussão a Indicação nº 030/2024 a palavra ficou 
livre, neste momento, para poder fazer uso da palavra, o presidente 

passou a presidência para sua vice. Fazendo uso o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo disse que conversando com os moradores e 

vendo o torneiro de domingo pode observar que ao cair da tarde 
precisam acelerar o térmico do torneiro antes que anoiteça. Disse que 

está trabalhando junto com um deputado e que já enviou um ofício 

para o deputado Zeca, para ver se conseguem verba para fazerem a 
iluminação. Sobre a Vila Rural, disse que já fez a indicação ouras vezes, 

por isso aproveitou para fazer junto, e que está procurando deputados 
novo do PP, partido ao qual faz parte agora, dispostos à trabalhar pela 

cidade. Pediu apoio do secretário de esportes, do prefeito e do vice, 
para que olhem com carinho a indicação e atendam as comunidades. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 
foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, como 

ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 
agradeceu o prefeito pelo belo trabalho perante ao município, relatando 

que hoje esteve em uma reunião com a cooperativa, pessoal do IDR e 
setor de agricultura. Disse que fica feliz em ver que o pessoal está 

trabalhando e pela disponibilidade do prefeito. Agradeceu à todos que 

acompanharam e convidou para que retornem na próxima segunda-
feira. Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada 

a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 
quando lida, discutida e for aprovada.  


